



**CONSIGLIO
DELL'UNIONE EUROPEA**

**Bruxelles, 25 giugno 2007 (26.06)
(OR. EN)**

**11177/07
COR 1**

CONCL 2

ERRATA CORRIGE DELLA NOTA DI TRASMISSIONE

della: Presidenza

alle: Delegazioni

Oggetto: **CONSIGLIO EUROPEO DI BRUXELLES
21 E 22 GIUGNO 2007**

CONCLUSIONI DELLA PRESIDENZA

L'ALLEGATO I delle conclusioni della Presidenza è corretto come segue:

pagina 15, titolo: anziché "PROGETTO DI MANDATO DELLA CIG" leggasi "MANDATO DELLA CIG";

pagina 16, nota in calce n. 1, ultima frase: anziché "... (doc. 580/07)..." leggasi "... (doc. 11197/07)..."

pagina 18, leggasi il punto 13 come segue:

"13. Il sistema di voto a doppia maggioranza, quale convenuto in sede di CIG del 2004, prenderà effetto il 1° novembre 2014, data fino alla quale continuerà ad applicarsi l'attuale sistema di maggioranza qualificata (articolo 205, paragrafo 2 TCE). Successivamente, durante un periodo transitorio fino al 31 marzo 2017, quando una decisione dovrà essere adottata a maggioranza qualificata, un membro del Consiglio può chiedere che la decisione sia presa in base alla maggioranza qualificata ai sensi dell'articolo 205, paragrafo 2 dell'attuale TCE.

Inoltre, fino al 31 marzo 2017, se un numero di membri del Consiglio che rappresenta almeno il 75% della popolazione, o almeno il 75% del numero degli Stati membri necessari per costituire una minoranza di blocco ai sensi dell'articolo [I-25, paragrafo **1, primo comma**], manifesta l'intenzione di opporsi all'adozione da parte del Consiglio di un atto a maggioranza qualificata, **si applicherà** il meccanismo previsto dal progetto di decisione contenuto nella dichiarazione n. 5 allegata all'atto finale della CIG del 2004. A decorrere dal 1° aprile 2017, si applicherà lo stesso meccanismo, con le percentuali in questione corrispondenti, rispettivamente, ad almeno il 55% della popolazione o almeno il 55% del numero di Stati membri necessari per costituire una minoranza di blocco ai sensi dell'articolo [I-25, paragrafo **1, primo comma**].";

pagina 25, nota in calce n. 17: sopprimere l'ultima frase "Due delegazioni... presente protocollo.";

pagina 25, leggasi la nota in calce n. 20 come segue: "Due delegazioni si sono riservate il diritto di aderire al protocollo **di cui alla nota in calce n. 19**.";

pagina 25, leggasi la nota in calce n. 21 come segue: "**Ossia** la versione della Carta...";

pagina 29, punto 2, lettera c), secondo capoverso, prima riga: anziché "... almeno un terzo degli Stati membri..." leggasi "... almeno **2** Stati membri...";

pagina 29, punto 2, lettera d), primo e secondo capoverso, prima riga: anziché "... almeno un terzo degli Stati membri..." leggasi "... almeno **2** Stati membri...".